

处分25.4万人!

2019年上半年正风反腐呈现哪些新趋势?

华夏聚焦

中央纪委国家监委23日通报:2019年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报160.9万件次,立案31.5万件,处分25.4万人,包括省部级干部20人,厅局级干部0.2万人。

数字背后有哪些正风反腐的新趋势?

趋势一:腐败官员主动投案不断增多,反腐取得压倒性胜利

2018年年底,党中央对我国反腐败斗争形势作出新的重大判断,即“反腐败斗争取得压倒性胜利”,同时明确重申“反腐败斗争形势依然严峻复杂”。2019年1月6日,中央纪委国家监委发布消息,中国科协党组成员、书记处书记陈刚涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查,成为2019年“首虎”。

据中央纪委国家监委公开发表的执纪审查信息,今年上半年共有11名中管干部接受审查调查。2018年同期被公开通报接受审查调查的中管干部为10人。

今年2月公布的中央纪委三次全会工作报告显示,党的十九大以来共有5000余名党员干部主动投案,包括艾文礼、王铁等中管干部。今年以来,主动投案的案例也不断出现。

5月9日,中央纪委国家监委发布消息:“云南省委原书记秦光荣涉嫌严重违纪违法,主动投案。”仅隔10天,5月19日,中央纪委国家监委再次发布消息:“中华全国供销合作总社党组副书记、理事会主任刘士余同志涉嫌违纪违法,主动投案。”

在湖南,今年上半年全省共主动投案167人、主动交代问题448人,同比分别增长79%、75.7%;浙江将今年5月定为“警示教育月”,当月主动投案党员干部达40人;今年以来,贵州共有3173名党员干部主动向组织交代问题。

中央党校教授辛鸣认为,腐败官员纷纷主动投案源于高压震慑和政策感召,是反腐败斗争取得压倒性胜利的重要标志。

趋势二:多名金融行业的官员被查,金融领域反腐力度持续加大

中央纪委三次全会明确强调,加大金融领域反腐力度,对存在腐败问题的,发现一起坚决查处一起。去年底,中管金融企业内设纪委改设为中央纪委国家监委派驻纪检监察组,受中央纪委国家监委直接领导。

中央纪委三次全会闭幕不久,1月16日,中央纪委国家监委驻交通银行纪检监察组、上海市纪委监委就发布消息,交通银行发展研究部总经理李杨勇接受审查调查。

2月20日,中央纪委国家监委发布消息,中国中信集团有限公司原党委委员、执行董事赵景文涉嫌严重违纪违法接受审查调查。

国家开发银行原行务委员郭林、人保投资控股有限公司总裁刘虹、重庆进出口融担担保公司总经理蒋斌、银保监会广西监管局副局长赵汝林、工商银行上海分行党委书记顾国明、建设银行渠道与运营管理部原副总经理陈德、证监会山东监管局原局长徐铁、人保投资控股公司原副总裁刘继东、中国长城资产管理股份有限公司总裁助理桑自国、中国农业银行审计局上海分局原副局长马路……今年以

来,从公开发布的信息来看,已有多名来自金融监管、银行、保险、投融资等领域的官员被查。

北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水认为,金融领域权力集中、资金密集,金融安全事关国家安全,加大金融领域反腐力度,是防范化解金融风险的必然要求。

趋势三:继续狠刹“四风”,加大力度整治形式主义、官僚主义

2019年上半年,全国查处违反中央八项规定精神问题26341起,处理37207人,其中给予党纪政务处分26234人。去年同期,全国查处违反中央八项规定精神问题25677起,处理36618人,给予党纪政纪处分26029人。

南开大学周恩来政府管理学院教授徐行说,从数据对比不难看出,狠刹“四风”的工作力度丝毫不减。同时,“四风”问题具有顽固性、反复性,作风建设永远在路上,不能有任何松懈。

党的十九大后,作风建设更加注重集中整治形式主义、官僚主义问题。中央纪委三次全会强调,以党的政治建设为统领,坚决破除形式主义、官僚主义。今年初,中共中央办公厅印发《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,将2019年作为“基层减负年”,提出了一系列在力戒形式主义方面的实招硬招。

5月6日,中央和国家机关解决形式主义突出问题为基层减负工作推进会召开,对这一工作进行专题部署。今年来,多地出台一系列针对性措施,对精简会议、下发文件数量、考核事项减少等定下硬指标。

徐行说,狠刹“四风”维护了老

百姓的切身利益,也厚植了党执政的群众基础。下一步,要把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务,对享乐主义、奢靡之风露头就打,时刻防范各种动向新变异,继续纠“四风”、树新风。

趋势四:扩大追逃范围,一批外逃多年职务犯罪嫌疑人归案

中央追逃办发布数据显示,2014年至今年5月,全国共追回外逃人员5974人,其中党员和国家工作人员1425人,“百名红通人员”58人,追回赃款142.48亿元人民币。

国家监察体制改革之后,各级追逃追赃机构进一步完善,工作力量得到加强,形成了更强大的合力。在此基础上,国有企业、金融机构管理人员、基层自治组织中从事管理的人员等被纳入追逃范围。今年以来,一批外逃多年的职务犯罪嫌疑人相继归案。

1月15日,海南省纺织工业总公司原总经理王军文回国投案;3月28日,原广东健力宝集团副总经理于善福回国投案;同一天,原中国建筑(南洋)发展有限公司原经理席飞被抓捕归案;4月22日,广东深圳市田心实业股份有限公司(村集体企业)原董事长梁泽宁被遣返回国;6月29日,外逃18年的“百名红通人员”刘宝凤回国投案自首并积极退赃……

北京师范大学教授黄凤说,国际追逃追赃是巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的重要内容。今年以来,职务犯罪方面的追逃追赃工作取得显著进展,对于保证国企、金融机构持续健康发展意义重大。

新华社北京7月23日电

我国研发人员总量连续6年稳居世界第一位

新华社北京7月23日电 国家统计局23日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示,2018年,按折合全时工作量计算的全国研发人员总量为419万人年,是1991年的6.2倍。我国研发人员总量在2013年超过美国,已连续6年稳居世界第一位。

70年来,我国科技实力伴随着经济发展同步壮大,科技投入大幅增加,科技产出量增质优。

研发经费规模和强度实现历史性突破。报告显示,我国研发经费投入持续快速增长,2018年达19657亿元,是1991年的138倍。研发经费投入强度屡创新高,2014年首次突破2%,2018年提升至2.18%,超过欧盟15国平均水平。按汇率折算,我国已成为仅次于美国的世界第二大研发经费投入国家。

科学论文成果丰硕。报告显示,2018年,国外三大检索工具科

学引文索引(SCI)、工程索引(EI)和科技会议录索引(CPCI)分别收录我国科研论文41.8万篇、26.6万篇和5.9万篇,数量分别位居世界第二、第一和第二位。同时,论文质量大幅提升,根据基本科学指标数据库(ESI)论文被引用情况,2018年我国科学论文被引用次数排名世界第二位。

此外,专利发明量大幅提升。报告显示,2018年,我国专利申请数和授权数分别为432.3万件和244.8万件,分别是1991年的86倍和98倍。专利质量也得到同步提升。以最能体现创新水平的发明专利为例,2018年,发明专利申请数达154.2万件,占专利申请数的比重为35.7%,比1991年提高12.9个百分点;平均每亿元研发经费产生境内发明专利申请70件,比1991年提高19件,专利产出效益得到明显提高。

汽油、柴油价格不调整

据新华社北京7月23日电 国家发展改革委23日发布消息,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,7月23日国内成品油价格不作调整。

国家发改委有关负责人说,自7月9日国内成品油价格调整以来,国际油价小幅波动,7月23日的前10个工作日平均价格与7月9日前

10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

■ 兴业银行栏目特约 ■

让“知产”变“资产”

兴业银行创新推出“知保通”破解科创企业融资难

近日,兴业银行联合江苏省知识产权局推出知识产权质押融资特色产品——“知保通”,通过建立风险共担机制,支持科技型中小微企业发展壮大。

据悉,兴业银行是江苏省知识产权“百亿融资行动”首批合作银行,也是唯一入选的股份制商业银行。“知保通”作为一种创新金融产品,质押物包括专利、著作权、商标权等企业无形资产,由江苏省信用担保有限责任公司为贷款企业提供保证担保(知识产权质押作为反担保),兴业银行南京分行与该司按照2:8比例共同承担贷款损失风险。这一创新的担保形式,使得企业可以凭借知识产权在最短时间获得融资支持,有效提高了融资效率。

今年6月26日,国务院常务会议部署支持扩大知识产权质押融资,以拓宽企业特别是民营

小微企业、“双创”企业获得贷款的渠道,缓解融资难问题。国家知识产权局数据显示,越来越多科技型中小微企业通过知识产权质押获得融资支持,2019年上半年我国专利质押融资项目同比增长33%。

据了解,近年来,兴业银行围绕科技型中小微企业自身特点和融资痛点,持续探索完善知识产权质押融资模式,把企业的知识产权变成“真金白银”,为创新型、科技型中小微企业融资解决了一大困扰。目前,该行知识产权质押融资业务余额已突破6亿元。(百川)

兴业银行 珠海分行
电话: 0756-3293939
地址: 珠海市吉大九州大道东1201号兴业银行大厦

中国(四川)知识产权保护中心正式启动运行

新华社成都7月23日电 位于成都的中国(四川)知识产权保护中心23日正式启动运行,四川省内首批600家企事业单位获得快速预审确权服务备案资格。

据悉,中国(四川)知识产权保护中心于2017年获国家知识产权局正式批复,是全国首批获批的省级知识产权保护中心之一。经过一年多建设,今年6月,该中心通过国家知识产权局验收。

目前,该中心已开展四川专利快速预审服务申请主体备案工作,首批600家企事业单位获得快速预审确权服务备案资格。

四川省知识产权服务促进中心主任谢商华介绍说,中国(四川)知识产权保护中心试运行一个月以来,接到提交的专利快速预审申请37件,该中心预审合格26件,已全部通过绿色通道提交国家知识产权局进入审查阶段,现已获国家知识产权局专利授权6件。

谢商华说,该中心运行后,申请专利实现了快速审查、快速授权、快速确权、快速维权,提高了企业知识产权确权效率,降低了维权成本。

深山大暑耕作忙



7月23日,在都安瑶族自治县龙湾乡琴棋村琴岭屯,当地村民在耕种玉米。当日是大暑节气,在广西都安瑶族自治县龙湾乡大山深处的贫困村琴棋村,当地群众在收获玉米后,又赶时间耕作新一季玉米。

新华社发

告知业主通知书

尊敬的滨河湾业主:
自滨河湾项目会所交付之日起,会所属于全体业主所有,由全体业主进行监督。
特此说明。
广逸房地产开发(珠海)有限公司
2019年7月24日

减资公告

珠海同乾贸易有限公司(统一社会信用代码:914404006997944640)经股东决定,决定注册资本由原来5000万元人民币减少至3000万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

珠自然资储2019-18地块国有建设用地使用权挂牌出让结果

2019年7月19日,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心公开挂牌出让的珠自然资储2019-18地块成功挂牌出让。

珠自然资储2019-18地块位于科技创新海岸北围片区北城东三路西、兴南路北侧,功能(用途)为二类住宅,用地面积为16309.66平方米,容积率≤3.0且>1.0,出让年限为70年,动工期限为2020年8月28日前,竣工期限为2023年8月28日前。该地块最终以总地价700,000,000元,由珠海市万恒众悦房地产开发有限公司竞得。该地块合同编号:440401-2019-000021。

珠海市自然资源局
2019年7月24日

珠自然资储2019-19地块国有建设用地使用权挂牌出让结果

2019年7月19日,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心公开挂牌出让的珠自然资储2019-19地块成功挂牌出让。

珠自然资储2019-19地块位于科技创新海岸北围片区兴中南路南、新湾七路西侧,功能(用途)为二类住宅,用地面积为19479.24平方米,容积率≤3.0且>1.0,出让年限为70年,动工期限为2020年8月28日前,竣工期限为2023年8月28日前。该地块最终以总地价890,000,000元,由湖北清能置业有限公司竞得。该地块合同编号:440401-2019-000022。

珠海市自然资源局
2019年7月24日

通告

因横琴片区金融岛共同管沟工程施工需要,现对以下路段实施交通管制:

一、2019年7月25日至10月25日,封闭荣粤道(汇通一路至汇通二路路段)双向最右侧两条机动车道和人行道,另两条机动车道供车辆双向通行,并预留通道供行人通行。

二、2019年10月25日至2020年1月25日,封闭汇通二路交荣粤道路口处一侧三条机动车道、右转匝道和人行道,另一侧三条机动车道供车辆双向通行,行人绕行至另一侧人行道通行。
特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年7月23日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海市福域物流有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏刘安贤光鸡档遗失营业执照正本,注册号440408600012027,声明作废。

遗失声明

珠海经济技术开发区南水镇碧波桶装水店遗失营业执

照正本,统一社会信用代码92440400MA52AK3L8W,声明作废。

遗失声明

珠海市殷昇装饰工程有限公司,统一社会信用代码91440400MA52YUKL43,遗失银行开户许可证,遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

机场派出所遗失广东省没收、收缴、追缴财物收据联1份,编号为02675425,特此声明作废。

遗失声明

珠海维思科技有限公司不慎遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市拱北大鱼坊餐厅遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

啤啤啤横琴文化产业有限公司遗失公章、法人章、财务章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市足乐园保健中心遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市实建洲际实业有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MA4WKP5E7H,声明作废。

遗失声明

珠海市金鼎爱车坊遗失营业执照副本,统一社会信用代码92440400L18097886P,声明作废。

遗失声明

杜斌遗失由珠海市福利彩票发行中心2017年9月开

具的44035169快乐十分游戏销售终端销售保证金收据,票号号码A212083663,现声明作废。

遗失声明

张小春遗失车辆合格证,合格证号WAE213190384085,车架号LSGNB83L7KA068706,发动机号190085029,特此声明。

遗失声明

珠海市香洲新保成不锈钢店遗失公章一枚,声明作废。

个人证件遗失声明

船员范雪怡遗失船员专业训练合格证书,编号:84407001400550,现声明作废。

船员安仁华遗失海洋职务船员证书,编号:52222719770627X879,现声明作废。